
В Кемеровской области местный житель признан виновным в совершении тяжкого преступления

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 28-летнему жителю Новокузнецкого района Александру Комолову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.105 УК РФ (убийство). Следствием и судом установлено, что в ночное время 13 марта 2014 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, увидел 29-летнего знакомого и решил предъявить ему претензии. Когда-то они вместе совершили кражу, а реальный срок получил только обвиняемый, так как ранее уже был судим. Вспомнив обиды, он завел потерпевшего в недостроенное здание, где избил, сдавил шнурком шею потерпевшего, а затем тело поджег. Погибшего обнаружили дети, которые играли в здании. Уже через несколько часов сотрудникам полиции удалось установить и задержать подозреваемого. По ходатайству следователя ему была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Приговором суда Комолову назначено наказание в виде 12 лишения свободы в колонии строгого режима.

21 Октября 2014

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/837989>